

Dosar nr. [REDACTED]
Codul operatorului de date personale: 4481

ROMÂNIA
TRIBUNALUL BRĂILA
SECȚIA COMERCIALĂ ȘI DE CONTENCIOS ADMINISTRATIV
SENTINȚA Nr.2420/2011/F.CA

Ședința publică de la [REDACTED] 2011

Completul compus din:

Președinte: [REDACTED] judecător

Grefier: [REDACTED]

Pe rol pronunțarea asupra acțiunii formulată pe calea contenciosului administrativ de reclamanta **Societatea Comercială [REDACTED] SRL Brăila**, cu sediul în Brăila, str. [REDACTED] Bl. [REDACTED] sc. [REDACTED] ap. [REDACTED] județul Brăila, prin reprezentanții săi legali; în contradictoriu cu pârata **A.N.A.F. - Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Brăila și Direcția Generală a Finanțelor Publice Brăila**, ambele cu sediul în Brăila, str.Delfinului, nr.1, județul Brăila, prin reprezentanții lor legali; având ca obiect - anulare act de control taxe și impozite. [REDACTED]

Dezbaterile orale ale cauzei au avut loc la data de [REDACTED] 2011 și au fost consemnate în încheierea de ședință din acea dată, încheiere care face parte integrantă din prezenta, iar instanța, neputând hotărî de îndată și având în vedere cererile formulate către reprezentanții ambelor părți prin care se solicită amânarea pronunțării cauzei pentru a formula și depune la dosar concluzii scrise dezvoltate, în temeiul art.260 din Codul de procedură civilă, a amânat pronunțarea la data de [REDACTED] 2011.

În urma deliberării instanța a pronunțat următoarea sentință comercială;

TRIBUNALUL

Prin cererea înregistrată la Tribunalul Brăila sub nr [REDACTED] 2011 reclamanta SC [REDACTED] SRL Brăila a solicitat în contradictoriu cu pârta AFP a municipiului Brăila anularea Deciziei de impunere din oficiu nr [REDACTED] 2010 și exonerarea de la plata taxei stabilite și a majorărilor de întârziere.

În motivare a arătat că la data intrării în vigoare a disp OUG 77/2009 deținea un nr de [REDACTED] de mașini pentru care avea licențe valabile pentru exploatarea jocurilor de noroc .Conform dispozițiilor legale menționate a notificat pârta cu privire la scoaterea din funcțiune ,începînd cu data de [REDACTED] 2009, a unui număr de [REDACTED] de mașini din care [REDACTED] au fost vîndute iar [REDACTED] au fost conservate.

Ulterior la data de [redacted] 2009 a depus iarăși la organul fiscal o adresă prin care aducea la cunoștință faptul că [redacted] de mașini erau scoase din funcțiune din care [redacted] erau vândute. S-a depus și declarația fiscală 010 prin care a solicitat scoaterea din evidența fiscală începînd cu data de [redacted] 2009 iar începînd cu luna [redacted] 2009 nu a mai depus declarația lunară și plata aferentă.

În subsidiar solicită stabilirea taxei datorate numai în raport de mașinile rămase în patrimoniu [redacted].

În drept au fost invocate disp art 218 al 2 C pr fiscală și ale L 554/2004.

La dosar s-a depus întâmpinare de către pârâtă.

A susținut următoarele :Reclamanta nu a îndeplinit cumulativ condițiile prevăzute de OUG 77/2007 în sensul că notificarea depusă de aceasta nu era însoțită de declarația administratorului pe proprie răspundere din care să rezulte că toate mijloace de joc sunt dezafectate și nu sunt utilizate în scopul pentru care au fost emise licențele.

La data de [redacted] 2010 reclamanta a formulat cerere completatoare prin care a solicitat și anularea Deciziei nr 221/[redacted] 2010 emisă de DGFP a jud Brăila și introducerea în cauză a acesteia.

Examinând actele și lucrările dosarului instanța reține:

Prin Decizia de impunere din oficiu nr [redacted] 2010 emisă de pârta AFP a municipiului Brăila f34 s-a stabilit în sarcina reclamantei obligația la plata sumei de [redacted] lei cu titlu de taxă pentru exploatarea și organizarea jocurilor de noroc și a sumei de [redacted] lei reprezentînd majorări de întîrziere.

Prin Decizia nr 221/[redacted] 2010 f 8 s-a respins contestația reclamantei formulată împotriva Deciziei de impunere din oficiu nr [redacted] 2010 emisă de pârta AFP a municipiului Brăila.

Potrivit art 27 al 3 din OUG 77/2009 În situația în care operatorii economici care dețin licențe pentru exploatarea jocurilor de noroc valabile la data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe de urgență nu doresc continuarea activității pentru care au fost autorizați, vor achita taxa de autorizare aferentă licențelor pentru exploatarea jocurilor de noroc, în cuantumul și la termenele prevăzute de legislația în vigoare la momentul acordării licențelor pentru exploatarea jocurilor de noroc, dacă îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

a) notifică renunțarea în termen de 90 de zile de la intrarea în vigoare a prezentei ordonanțe de urgență la organele fiscale responsabile cu administrarea din punct de vedere fiscal a acestora;

b) anexează la notificare o declarație a administratorului operatorului economic din care să rezulte că mijloacele de joc sunt dezafectate și nu sunt utilizate în scopul pentru care a fost emisă licența pentru exploatarea jocurilor de noroc.

Se reține că reclamanta a depus notificarea de renunțare la data de [redacted] 2009 f 34, peste termenul de 90 de zile prevăzut de lege .Se observă însă

,că notificarea este însoțită de declarațiile acesteia privind scoaterea din funcțiune a unui nr de [redacted] de mijloace de joc. din care [redacted] au ieșit din patrimoniul ei conform facturii nr [redacted]

Instanța constată că parte din mijloacele de joc ale reclamantei au fost înstrăinate anterior depunerii notificării. Acestea nu sunt dezafectate sau neutilizate în scopul pentru care a fost emisă licența pentru exploatarea jocurilor de noroc, situație care ar putea atrage aplicarea dispozițiilor OUG 77/2009 referitoare la achitarea taxei de autorizare aferentă licențelor pentru exploatarea jocurilor de noroc, în cuantumul și la termenele prevăzute de legislația în vigoare la momentul acordării licențelor pentru exploatarea jocurilor de noroc.

În consecință se reține că obligațiile reclamantei trebuiau stabilite prin raportare la cele [redacted] mijloace de joc rămase în patrimoniul său.

Față de aceste considerente cererea va fi admisă ca fondată și deciziile atacate anulate.

PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE:

Admite ca fondată cererea formulată pe calea contenciosului administrativ de reclamanta **Societatea Comercială [redacted] SRL Brăila**, cu sediul în Brăila, str. [redacted] Bl. [redacted] sc. [redacted] ap. [redacted] județul Brăila; în contradictoriu cu pârâta **A.N.A.F. - Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Brăila și Direcția Generală a Finanțelor Publice Brăila**, ambele cu sediul în Brăila, str. Delfinului, nr.1, județul Brăila.

Dispune / anularea deciziei de impunere din oficiu nr. [redacted] 2010, emisă de pârâta A.F.P. Brăila și Decizie nr.221/[redacted] 2010 emisă de pârâta D.G.F.P. Brăila.

Cu recurs în termen de 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședință publică astăzi data de [redacted] 2011.

Președinte,
[redacted]

Grefier,
[redacted]

Red. M. [redacted]

Tehno-d. [redacted]